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1 1930s Portobag Golf Trolley Fold in Wheels
1A Large Hanging Logan City BINGO Metal Sign

- 2400mm(W)
2 Stand Up Bootscape and Brush
3 Polyworld Tank with Tap

- app 40ltr
4 Iron Arch Stand and Lantern
5 Vintage 'Kenmore' South African Tricycle 60 years old. Rare

Tricycle

- condition fair
6 Pair of African Exploration Prints

- app. 575 x 465mm - condition good
7 Vintage hand-carved Platypuss, Hand-Lathed Qld Red Cedar Vase,

Original Makers Sticker

- condition good
8 Vintage Willow, Koma Tray, Bi-Centenary Limited Edition /

Federation Ceramics, Coins, Plates, Books

- condition good
9 Timber Australia and Queensland Spoon Displays with Spoons

- condition fair
10 Vintage Blinky Bill Bowl, Retro Koala Teapot and Cups. Koala Milk

Jug

- condition good
11 Leather Razor Strop and 'Bengall' Razor

- condition fair
12 Handmade/Painted, Vintage/Retro Australian Slowed

Ceramics/Pottery

- condition good
13 Trio of Vintage Counter Bells, 'Europa' Travel Clock / Original Box.

Retro Alarm Clock

- condition fair
14 Vintage Leather Music Briefcase with Contents of Antique Sheet

Music. 1942 - the Merritco US

-condition fair

15 Trio of Vintage Cookie Jars, Handmade/Painted Australia/Japan
Pates Pottery Aust

- condition good
16 Vintage Electric Slide Guitar

- condition fair
17 Selection Vintage Hem Markers, Powder, Needles, Box, Pin Dish

- condition good
18 Vintage Office / Stationary. Glass Inkwell. Accountancy Plate.

Rulers. Roses. Stationary Items

- condition good
19 Pair of Vintage Horse Brasses

- condition good
20 Vintage  Horse Brass's

Vintage Horse Brass's - condition good
21 1 Vintage Anchor and 1 Drednough Anchor

Est. 50 - 150
22 Antique Ashtray Stand Featuring Fighter Plane and Kangaroo on

Australia Mount. 750High

- condition fair
23 Vintage Handmade Shoe Shine Box with Tins, Embossed Broshes.

Travel Shoeshine Bag/ Contents

- condition good
24 Vintage Handmade Shoe Shine Box and Embossed Brushes

- condition good
25 1941 Army Steel Ammunition Box, Selection of Antique Tools. Adze,

Mining Picks, Axe, Wedge

- condition fair
26 Vintage Masszeichner Powder Hem Marker, Dritz Hem Marker, Pin

Dish, Needles/Box, Sewing Kit

- condition good
27 2x Large Tins of Vintage Buttons, Tin of Cotton Spools, Das

Embroidery Yarn

- condition good
28 Selection of Vintage Sewing Items. Box, Pin Dishes, Sewing Kits,

Hem Marker, etc, Scissors

- condition good
29 Selection of Vintage Sewing Machine Accessories Manuals, Knitting

Needles, Vintage Storage

- condition fair
30 Selection of Vintage Sewing, Crochet and Embroidary

Tools/Accessories Nos. - condition good

31 Selection of Vintage Sewing Consumables. Some Nos. - condition
good

32 Vintage/Antique Singer Sewing Machine Accesories, Box Spools,
Singer Grase. Manual x3

- condition fair
33 Selection of Vintage Sewing Items, Pin Disires, Needles/Case, Hem

Marker, Consumerables

Selection of Vintage Sewing Items, Pin Needles/Case, Hem
Marker, Consumerables - condition good

34 Selection of Vintage of Sewing Books / Patterns, Nos Hem Marker /
Box, Hand Crank Sewing Machine

- condition fair
35 Selection of Vintage Musical Instruments. Complete and Working.

Original Packaging

- condition fair
36 Selection of Antique / Vintage Musical Instruments, Music and

Teaching Records

- cindition fair
37 Selection of Vintage Musical Instruments with Original Case,

Packaging

- condition good
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38 Vintage Ranleigh Tray Amber Based/Etched Glasses, Crystal Port
Glasses etc - condition good

39 Selection of Vintage Ice Trays, Electrical, Light Bulbs, Knobs Parts
for Vintage Fridges

- condition fair
40 Mixed Bar Lot inc. Vintage Teachers Scotch Whisky Jug, 2x (words

not understandable) Pewter Tankard, Nude Wohan Handed Mug,
Pair Beer Mugs - condition good

41 Vintage Bar Items
42 Vintage Bar Items etc.
43 Vintage Pictures and 'Dome Glass' Covered Australian Dried

Flowers

- condition fair
44 Antique / Vintage ElectroPlate Nickle Silver Items. Teapots, S & P,

Vase, Strainer, Stand

- condition good
45 Selection of Vintage 'Senco' Air Staplers/ Nail with Staplers, 7x Air

Drills/ Chisels

- condition fair
46 Antique Brass Temperature Gauge / Steam Era, Vintage Drum

Lifter. Wall Gauge / Handles

- condition fair
47 Three Vintage Corkscrews
48 Vintage Clear Galls Kerosene Lantern

Est. 40 - 90
49 1986 'Ford' Trophy, Retro Ford Fallon Booklet

- condition good
50 Antique Brass/Steel Harness/Pair Riding Spurs, Single Spur,

Pan/Brush, Painted Map, Crockery Items

-condition good
51 Selection of Vintage / Retro Golf Items, Trophies, Woodtees,

Book-flask, Spoons, Mug

- condition fair
52 Battery Torana, Holden Books, Larry Perkins, match Box Car/Box,

2x Glasses - condition good

53 Vintage Ranleigh Silver Tray, Lead Crystal Decanter and Leadlight
Wisky Glasses

Vintage Ranleigh Silver Tray, Lead Crystal Decanters and
Leadlight Whiskey Glasses and Champagne Flutes- condition
good

54 Pair of Peter Brock Ceramic Money Boxs Commemorative
mirror/Sticker

- condition good
55 Vintage Silver Tray, Crystal Wine Glasses, Ruby Glass Glass Set

(Origninal Sitckers)

- condition good
56 Selection of Vintage Cricket Items, Ashtray, 1971

- condition good
57 Trio of Vintage 'Rubber Tyre' Promotional Ashtrays. All Rare

Indian Tyres / Ashtrays

- condition good
58 Pair Vintage Ranleigh Trays, Organ Stem Glasses, x 9, Coloured

Glasses /Shot Glasses

- condition good
59 Pair of Vintage Jim Beam Decanters, 1984 'Huggy Bears Old'

Convention Koala Paperweight

- condition good
60 Vintage Cast Iron Tape Dispenser, Mulga Bookends, Quill/Ink

Holder, Spike, Pencil Sharpener

- condition good
61 Trio of Rare Australian Luster Glass Tea Sets. Trio of 'Tennis' Tea

sets. English.

- condition good

62 Handmade Wood and Horse Shoe Jewllery Box
Est. 40 - 100

64 Vintage German Ceramic Beerstein, Largest
- condition good

65 Retro Glass Set in Steel / Timber Holder Orange Juice Jug with Six
Glasses

- condition good
67 Vintage/Retro Vases including German Vase

- condition good
68 Selection of Retro Pottery/Ceramic Ware Japan Tea Pot, Handmade

Australian

Severin of Retro Pottery/Ceramic Ware Japan Tea Pot,
Handmade Australian - condition good

69 Cast Iron Tape Dispense, Koala Brand Stapler Frameo
Advertisement, Sample Original Box's, Extras

- condition good
70 Trio of Vintage 'Amber' Cordial Syrup Bottles / Demijohns

- condition good - app 320H x 150D
71 Trio of Handcarved Timber Items. Don Quixote, Boot German,

Small Man Canad

a - condition good
72 Antique/Vintage, Bank of England Sealing Wax/Box, Coin Books, 2c

Coin Wraps, Stationary Items, Sharpener/Box

- condition good
73 Vintage Cast Iron Tape Dispenser, Timber Mulga Bookends, Art

Calendar, Spike Clock

- condition good
74 Vintage Enlgish/Australian Luster Ware Vases

- condition good
75 Large Russian Samovar Lamp / Urn for Tea Ceremony
76 Selection of Vintage/Retro English and Japanese Serving

Platters/Dishes

- condition good
77 Vintage Enamel Mincer / Box, Bean Slicer, Enamel Funnel,

Wallmounted Ice Crusher

- condition fair
78 Mixed Lot
79 Selection of Retro 'Billy' Cans and Vintage Thermos Food Warmer

- condition good
80 Vintage 'Dress' Spurs, Gundpowder Scales (Original Box), Triangle

on Chain, Mini Wool Bale

- condition good
81 Set of Vintage Kitchen Cannisters

- condition good
82 Selection of Vintage / Retro Teapots / Kettles

- condition good
83 Selection of Vintage Teapots

- condition good
84 Selection of Retro Coffee Sets, English and Japanese

- condition good
85 Vintage / Retro Office / Stationary. Alarm Clock, Mulga Inkwell, Lid

Quill Holder

- connected good
86 Vintage Timber Desk Trays, Tape Dispenser and Alarm Clock

- condition good
87 Hand Plough, Hand Seeder Both Fully Operational. Corn, Peas,

Tomatoes, many more Seed disks. USA made

- condition good
88 Singer Sewing Machine Table
88A Mid Century Pine Chest of Organising Drawers (24) mounted on

block with casters

- app. 570 x 200 x 870mm(H)
88B Vintage Chinese Style Chest with 5 Drawers

- app. 850 x 480 x 1290mm(H)
Est. 80 - 200

89 Selection of Vintage Handmade Timber Toys
. - condition fair
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90 16x 'Light- Up' Yo-Yo's (NOS) Quantas Fun Pack, 2x International
Flight Child Packs

- condition good
91 Vintage Handcrafted/ Carved Australian Woodwork Items,  Port

Douglas Set/Box

Vintage Handcrafted/ Carved Australian Woodwork Items, Port
Douglas Set/Box - condition good

92 Vintage Bulk Lot of Marbles   kg
Vintage Bulk Lot of Marbles kg - condition good

93 Pair Vintage Shaving Mugs with Brushing, Pair of Hair Clippers in
Original Boxs. Old Spice Mug.

- condition good
94 Vintage Asian Fans, Two in Original Box's. Most as New

- condition good
95 Selection of Handmade Teapot 'Cosies' and Croched Doll Toilet Roll

Cover

- condition good
96 Vintage Bulk Lot of Marbles

- condition good
97 Trio of Vintage Shaving Scuttles/Mugs, Da Vinci Brush, 3 Sets of

Vintage Hand Clippers

- condition fair
98 Pair Vintage Shaving Mugs/Brushes, Nos Old Sale Shaving

Soap/Box, Pair German Hand Clippers/Box's

- condition good
99 Selection of Vintage Brushes / Mirrors

-condition fair
100 HK Holder Monaro Retro Ceramic Moneybox, HK Monaro Tinware

Model

- condition good
101 Vintage Lot of Mens Grooming Items, Pair Travel Packs. Brushes

. - condition good
102 Selection of Vintage/Retro Glass Baby Bottles/Teats/Covers

- condition good
103 Vintage Childs 'Snare' Drum, Retro Steel 'Tonka' Crane and Small

Steel Crane

- condition fair
104 Vintage Metal Tonka Fire Truck, Extending/Rotating Ladder

- condition fair
105 Vintage Pressed Metal / Transferred Dolls House. Plastic Furniture

- condition fair
106 Vintage and Retro Meccano Sets

- condition good
107 Retro 'Vidori' Timber Cocktail Shaker Puzzle in Original Box. Maze

Game

- condition good
108 Antique and Vintage Playing Cards in Original Box's, Dominos

- condition good
109 Vintage Cribage Boards. Two Handmade

- condition good
110 Vintage 'Henselite' Home Carper Bowls/Box, Full Chess Set Pieces,

1958 Chess Booklet

- condition good
111 Vintage Breville Home Hair Clipper Set, Selection of Vintage 'Razor

Blade' Shavery, Tonic Bottles

- condition good
112 Pair Vintage Mirror Packs, Retro Vynal Hisad, Razor, Antique Hair

Pin Box and Contents. Hairclips

- condition fair
113 Retro 'Steady Eddie' Game, Complete/Box Retro 'Focal' Microscope

Set. Nos.

- condition good
114 Vintage Darts and Handmade Leather / Timber Cases  - Accessories.

Bulk Dart Sets.

Vintage Darts and Handmade Leather / Timber Cases -
Accessories. Bulk Dart Sets. - condition good

115 Section of Vintage and Retro Disney / Cartoon Toys. 'Dinky Duck'
Radio. Puppets

- condition good
116 Selection of Antique / Vintage Laundry, Household Cleaning Items

- condition good
117 Retro Childs Sewing Machine, Mix-master and Pair of Skipping

Ropes

- condition fair
118 Trio of Vintage/Retro Wall Vases, Blue/Gold Vase A/F

- condition fair
119 Trio of Vintage Wall Vase. Amber Glass, Hand Painted and 'Brolly'

Hat

- condition good
120 Pair of Art Deco Wall Vases

- condition good
121 Trio of Vintage /Retro Wall Vases

- condition good
122 Vintage Religious Pictures

- condition fair
123 Set 6 Antique Dining Chairs
124 Vintage Fosters Hotel Sign on Board

- 1800mm (W) - condition fair
125 Vintage Fosters Bitter 'Special' Sign on Board

- app. 1600 x 615mm - condition fair
126 Vintage 'Telecom' Drive Slowly Sign

app. 1800 x 305mm - condition fair
127 Cast Iron Umbrella Stand

Est. 70 - 200
128 Vintage Stool (New Uphostery) Vintage Scales

- condition fair
129 Vintage Metal Trunk (740wx450h) Timer/Mesh Mining Sieve, pair

Vintage Steel Wheels, 300mm

- condition fair
130 Bone Handled Carbon Steel Knife with Etched 7in Blade
131 Large Guhrka Knife with Etched Blade - 11in blade
132 Carbon Steel Knife with Resin Handle and Leather Sheath - 7in

blade

Est. 70 - 100
133 2x Indian Gurkha Knives with Etched Blades - 6 1/4in blade

Est. 100 - 200
134 Vintage Belt Knife / Pouch Made in Germany Modern Decorative

Knife / Pouch

- condition good
135 Marbles - For Every Hour in the Open- Stainless Steel Cutthroat

Razor

Est. 40 - 80
136 Vintage Solingen Dubi Duck Cut Throught Razer

Est. 60 - 120
137 Antique and Vintage Shavers and Razor Blade Sharpeners, Pair

Vintage Hair Clippers, Toolkit

- condition fair
138 Vintage 'Dress' Spurs, Belt Buckles Cowboy 'Bling' Accessories

- condition good
139 Antique, Boxed Silver Plated Desert Spoons, Royal Worcester Boxed

Set, Boxed Servette Rings

- condition good
140 Girl Reading Her Book Statue Ceramic

- app 300mm H
Est. 40 - 120

141 Vintage Wall /Table Top 'Bird' Vases. 'Hedgehog' Tabletop Vase
- condition good

142 Selection of Vintage Troust Vases
- condition good

143 Vintage Trio of 'Maori' Dolls /with Tikis! Mouri Purse, 'Wanganui'
Hanging Holders. Spoons - condition good

144 Pair Retro Australian (Kalmar) Pottery Canoe Vases, Aluminum
Canoe 'Floating' Vase

- condition good
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145 Retro Footrot Flats Booklets, Png and Pacific Islands Memorabilia.
Png Photos 1970's.

- condition good
146 Selection of Vintage Tints. Antique Griffiths Tea. Tin.

- condition fair
147 Selection of Vintage Number Plates

- condition fair
148 Selection of Vintage Number Plates

- condition fair
149 Selection of Vintage Enamel Ware. Rare Large Jelly Mould.

- condition good
150 Selection of Vintage Enamel Ware, Jug, Potty, Light, Shade,

Saucepan

- condition fair
151 Selection of Vintage Collanders and Pair of Dripping Pots with

Strainers.

- connected fair
152 Selection of Vintage Canisters

- condition good
153  Set of Vintage Kitchen Cannisters - condition fair

Set of Vintage Kitchen Cannisters - condition fair
154 Pair of Vintage 'Pastel' Green Internal Lights, Pair of Vintage Cast

Verandah Lights, Beveled Glass

- condition good
155 Selection of Vintage/Retro Enamel Ware

- condition good
156 Selection of Vintage Biscuit and Confectionary Tins.

- condition fair
157 Selection of Vintage Biscuit and Confectionary Tins.

- condition fair
158 Vintage Battery Powered Horse Racing Game
159 Two Green Glass Kerosene Lanterns with Chimneys

- Tallest 430mm
Est. 40 - 150

160 Trio of Antique/Vintage Theater Binocular Honer Harmonica ,
Germany

- condition good
161 Antique American Ukalle and Case, Antique French Corrontte

- condition fair
162 Vintage Small Gimbal Mounted Boat Compass
163 Vintage Solid Hide Leather Knife Strop manufactured by T.V

O'Rourke NSW

Est. 50 - 70
164 Brass and Gemstone World Globe / Compass

Est. 60 - 120
165 Tall Bakelite Aladdin Kerosene Lantern

- app 520mm H
Est. 70 - 200

166 Retro Bar/Counter Poker Machine, Fully Operational
- condition fair

167 Antique REX Beatrice Cooker Made in England
Est. 40 - 150

168 Vintage and Retro Transistor Radios. Original Box/Leather Case -
Headphones

- condition good
169 Vintage 'Alarm' Hand Safe. Wind Up Alarm Working

- condition good
170 Milk Glass Kerosene Lantern
171 Vintage Shoe Horn, Hanging Horseshoe Art, Pair of Teapot Stands,

Mini Syrup/Strap

- condition good
172 Antique Mobo (England) Pedal Horse (All working) Half Original

Pain / Half Rustic Patina

- condition fair
173 Pair of Vintage Cow Bells

- condition good
174 Vintage 'Semak' Vitamizer, STC Toaster / Cord Semax Knife

Sharpener. New Birko Warmer / Cord

- condition good
175 Set of Vintage/Retro Graduating Aluminium Stacking Canisters
176 Antique Kitchenware Items

- condition good

177 Selection of Vintage Orange/Lemon Squeezers, Glass, Aluminum
and Ceramic

- condition good
178 Selection of Vintage Meat Mincers

- condition fair
179 Selection of Retro Enamel Ware

- condition good
180 Vintage 'Art Deco' Kenwood Mix Master with Silver Buffer, Masher

and Mincer

- condition fair
181 Wall Mounted Retro Ice Shaver, Clamp on Retro Bed- Light, Nos

- condition good
182 Selection of of Retro Enamelware

- condition good
183 Vintage Hamilton USA Milkshake Maker / Embossed 'Nestles'. Pair

Vintage Scales

- condition fair
184 Retro Pair of Supermix, Blender/Mix Master Combos. Rare

- condition fair
185 Set of 5 Vintage 'Billy Cans' with Lids

- condition good
186 2x Desktop Display Units

- app. 1200 x 350 x 100mm ea
187 Selection of Vintage/Retro Teapots

- condition good
188 Selection of Vintage Collanders and Pair of Dripping Pots with

Strainers

- condition fair
189 Selection Antique / Vintage Kitchenware

- condition good
190 Retro Set Coke Glasses, Counter Top Stray Dispenser, 6x Full

- condition good
191 Coca-Cola Crate with 237ml & 6oz Bottles
192 Coca- Cola Items
193 Selection of Vintage / Retro Enamel Ware

- condition good
194 Trio of Vintage Strainers and Trio of Retro 'Dripping' Containers

with Strainers

- condition fair
195 Vintage Timber/Metal Storage Box's, Pair Metal Lockable 'Books',

Army Box

- condition good
196 Cast iron & Cane Hall Stand / Wine Rack

- app 800 x 800 x 340mm
Est. 100 - 150

197 Vintage Australian Luster Ware Vases
- condition good

198 Pair of Handmade Timber Ashtray Stands - 825 high
- condition good

199 Selection of Antique Vintage Ironing Items, Board, Travel Irons,
Ceramic Waterer

- condition good
200 'Sunrise' Milk Can

Sunrise Milk Can
201 Selection of Vintage Biscuit Tins and Timber Box

- condition fair
202 Vintage Milk Can, Sunrise - C.N. Sharpe Brigalow - condition fair
203  Vintage Milk Can Sharpe Brigalow, Malleys - C.E. Barnes -

condition fair

Vintage Milk Can Sharpe Brigalow, Malleys - C.E. Barnes -
condition fair

204 Vintage Meatsafe - measures app. 450H x350W x275D
Vintage Meatsafe - measures app.450H x350W x275D

205 Trio of Vintage one Gallon Cordial Syrup Bottles, DemiJohns.
Ember

- condition good -app 320H x 150D
206 Vintage 'Cabinet' Cultery Set. Complete Walker and Hall England.

700h x 510w x 380 deep (6 person service)

- condition good
207 Set of traffic lights

- condition fair
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208 Selection of Vintage Royal Doulton Bunnykins. Childrens Items
- condition good

209 Vintage Framed Beatles Print, Vintage Framed 'Bopping the Blues'
Print Retro Spanish Wall-Plaque

- condition good
210 Antique Technical Drawing Set, Japanese/ American Slide Rules and

Booklets

- condition fair
211 Selection of Vintage Tobacco Tints

- condition fair
212 Vintage 'Stay-Put' Flower Arangement Stem Holders

- condition good
213 Vintage Horse Brasses, pair of Leather 'Change' Purses

- condition good
214 Vintage Horse Brasses, Pair of Leath 'Change' Purses

- condition good
215 Vintage Mining Memorabilia, Safety Awards, Port Decanter, Glass

Set, Belt Buckles, Union Buckles

- condition good
216 Selection of Vintage Cigarette/Cigar Tins

- condition fair
217 Selection of Vintage Cigarette, Cigar Tins

- condition fair
218 Selection of Vintage Cigarette, Cigar and Confectionery Tins. Boot

Polish Tin

- condition fair
219 Vintage Double Sided  Steel Sign. Pumps

Vintage Double Sided Steel Sign. Pumps - condition fair
220 Vintage Double Side Steel 'Containers' Sign. 435 wide x 2030 high.

- condition fair
221 Retro 'Cabinet' Hardware Display, Crack in Plastic Backing

condition fair
222 Lanora Australia Kerosene Lamp

Est. 30 - 60
223 Vintage Railway Lantern, Vintage 'Retsel' Idaho U.S.A. Stone Wheel

Hand Grinder

- condition fair
224 Copper/Brass Mounted Half Fire Hose Nozzle

app 50cm x 25cm
Est. 40 - 120

225 Vintage Woodworking Tools. Pair Planes, Trio Timber Rules, Plum
Bobs, Drill Kit, Imperial Tape. Scribes

- condition fair
226 Antique 'Magic' Marmalade Cutter, Nutmeg Grinder

- condition good
227 Plumb USA 5in Axe

Est. 70 - 200
228 Pair of Antique Nutmeg Grinders, 'Tala' Cast Iron with Timber

Plunger

- condition good
229 Selection of Vintage Meat Mincers

- condition good
230 Trio of Wooden Handled / Steel Blade Tools Stamped '1944' Aust

Army, 'Levick'

- condition good
231 Antique/Vintage Bundle, Huge Horseshoe, Off the Farm items

- condition fair
232 Vintage Australian Cheese Box, Bootmaker Shoe Lasts,

Steel/Timber. Stove Top Iron, Kenrick

- condition good
233 Antique Auto 'Soft-Top' Hold Down Clamps, Brass Sleve, Sulky

Spanners, Sharpening-Stones

- condition fair
234 Vintage Woodworking Tools, Timber Rules, Imperial Tapestries,

Drum Set, Scribes, Stanley No 50 Plane / Boxed Inserts. - condition
good

235 Vintage Bean Slicer, Pair of Instant Food Preparation Tools,
Original Box

- condition good

236 Vintage Dawn Table Vice, Box's New Saw Files, Vintage Type
Repair Vulcanizer's including Dunlop, Toolbox

-condition good
237 Antique Timber Rulers x 7, Bilare 'Square' Adjustable Clamp,

N.O.S 'Crowley' Automatic Level / Box

- condition good
238 Vintage Cast Iron Cookware, Vintage Bowsaw, Blacksmith Made

Fencing Drill Brace.

- condition fair
239 Antique/Vintage Farm Items. Cream Can, Styrup Pump, Hand

Tools, Wind Vale, Picks, Rabbit Trap etc

- condition fair
240 Retro 'Grid' Roadsign, Complete with Bullet Holes

- condition good
241 Vintage Painted Car Detailing Sign on Metal, Early Phone Number

shows Age

- app. 1200 x 900mm - condition fair
242 Copper M Bossed Fire Place Surround

- app 1535mm x 440mm
Est. 50 - 100

243 Mancave Selection, N.O.S Primus Stove / Original Box , Handmade
Dustpan, Oil Powder, Mini Straps, Tank

- condition fair
244 Antique Fender Mounted Headlight, 2x 2 Ton Bottle Jacks. Rare 10

ltr Jerry Can

- condition fair
245 Selection of Antique and Vintage Music Books and Sheet Music

- condition fair
246 Selection of Porcelian and Ceramic Reference Books

- condition fair
247 Complete Set of Vintage 'The Bible Story'

- condition good
248 Pair Vintage Crucifix. Religious Reference Books and Slides.

- condition good
249 Antique Bibles from 1916 on, 1911 Sunday School Lessons, London

- condition good
250 Selection of Quality Antique Reference Books

- condition good
251 Art Deco, Silver, Arm and Armor, Hallmark Reference Books

- condition good
252 Selection of Vintage 'Antique' Reference Books

- condition fair
253 Selection of Vintage Artwork Books

- condition fair
254 Millers Antiques Price Guides

- condition good
255 Selection of Referense Books for Australian Antiques and

Collectables

- condition good
256 Selection of Reference Books on Vintage and Retro Glass

- condition fair
257 Selection of Antique and Collectibles Reference Books

- condition good
258 Selection of Millers Collectibles Price Guides, Antiques Price Guide

- condition good
259 Selection on Antique and Collectible Reference Books

- condition good
260 Selection of Asian / Oriental Antique Reference Books

- condition good
261 Selection of Bottle, Toys, and Collectible Cars, Reference Books

- condition fair
262 Selction Vintage/Retro Books and Magazines on Australian Pottery

and Collections

Severin Vintage/Retro Books and Magazines on Australian Pottery
and Collections - condition good

263 Vintage Motoring Books, Wind Up Sports Car, Power Panel Unit, F1
Model

- condition fair
264 Selection of Vintage/Retro Timber Toys, Some Handmade

- condition good
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265 Selection of Antique / Vintage Board Games Pinball / No - Go in
Original Box's

- condition fair
266 Antique Table Tennis Set, Complete in Original Box 'High Score'

Table Game, Complete

- conditional fair
267 Antique Tabletop Crocket Set / Game, Antique Board Alphabet,

Bilofix Construction Set

- condition good
268 Pair of Vintage 'Aero - Flight Bulsa Wood Plane Kits. Nos

- good
269 Selection of Vintage Baking Items Including 'Orange Cake' Pan

- condition good
270 Vintage Green Glass Dishes, Kitchenware. Trio Crystal Decanter

Stoppers. Shot Glasses

- condition good
271 Selection Retro Kitchenalia, Scone Cuttery, Thermos, Cream

Dispenser, Baking Kitchenalia

- condition good
272 Vintage Pairs of Ruby Glass Glasses, Lead Crystal Serving Bowls /

Serving Dishes.

- condition good
273 Antique / Vintage Kitchenalia. Pair Bored Egg Removers, Icing

Plunger, Antique Wisk.

- condition good
274 Vintage Timber Handled Kitchen Utensils

- condition good
275 Vintage Crystal / Cut Glass Jugs, Retro Coloured Glass Shot Glasses
276 Lot of Vintage Crystal / Cut Glass Jugs, Butter Dishes, Vases etc.

Lot ofVintage Crystal / Cut Glass Jugs, Butter Dishes, Vases etc.
277 Lead Crystal Decanter, hand Carved Amber Glass Set, Coloured

Glasses

- condition good
278 Selection of Retro Coffee Purculatory New 'Pyrex' 1970's with

Advertising

- condition good
279 Selection of Vintage / Retro Cannisters

- condition fair
280 Vintage/retro Stacking Aluminium Canisters 

Vintage/retro Stacking Aluminium Canisters
281 Lot of Glassware
282 Selection of Vintage / Retro Collanders. Pair of Ceramic Strainers.

- condition good
283 Retro Japanese Coffee Set, Baccarat Stainers Steel Purculator Coffee

Set

- condition good
284 Vintage/Retro, Trios/Pairs of Tea Cups/Sausers. Australians,

Japanses, English

- condition good ( one cup broken at the base )
285 Art Deco Graduated Jug Set. Bureese Ware England

- condition good
286 Antique / Vintage Aluminum / Glass Jelly Moulds, Glass Juicers,

Cake Decorator.

- condition good
287 4x Vintage Coffee Perculators and Enamel Coffee Pot

. - condition fair
288 Trio of Vintage Hand Mixers, Chefs Measure, Do-Nut Maker

- condition good
289 Trio of 'Amber' 1 Gallon Cordial Syrup Bottles

- condition good
290 Vintage/Retro , Amber Glass. Jug, Vases, Shot Glasses, Class Sets

- condition good
291 Vintage Kitchen Cannisters , Toast Rack, Art Deco Teapot

(England), Sandwich Plate Sets

- condition good
292 Trio of Retro Glasses, Caraffs, and Glass Rack

- condition good

293 Sharpe Bros. Demijohn Jug Health Beverages & Bendigo Pottery
Port Jug

Est. 100 - 300
294 Milk & Blue Glass Kerosene Lantern

- app 540mm H
Est. 40 - 120

295 2 Sets of Vintage Canisters, Cadbury Embossed Set
- condition fair

296 Selection of 8 Antique / Vintage Wood Planes. - 2 English Spoke
Shaves

- condition fair
297 Pair Vintage Bench Mounted Hand Grinders, Antique Sandstone

Grinding Stone. Boxed Stones

- condition fair
298 Retro Steel/Plastic Kitchen Utensils

- condition good
299 Selection of Vintage / Retro Electric Lights. Pair Wall Mounted

Lamps, Vintage Cords

- condition fair
300 Vintage Bakerlife Electrical Fittings, Switches, Double Adaptors

- condition good
301 Vintage Ruby Glass Serving Bowl/Bowls Set, Lead Crystal Trifel

Bowl/Servers, Vases

- condition good
302 Vintage Silver / Silver Plate, Reserve Bank of Australia. 35 Years

Service Tray, Handled Servlest Trays, Egg Items

. - condition good
303 Retro, Steel and Plastic Kitchen Utensils

- condition good
304 Selection of Vintage Metalware, Embossed / Engraved. Coffee

Perculator

- condition good
305 Trio of Vintage Hand Mixers

- condition fair
306 Vintage / Retro Kitchenalia. Carving Knives / Sharpening Steels.

Opening Aids. Graters

- condition good
307 Vintage Kitchenalia. Robot Thermometer /  Box, Icing Set  / Box,

Squeezer / Box, Cookbooks

Vintage Kitchenalia. Robot Thermometer / Box, Icing Set / Box,
Squeezer / Box, Cookbooks - condition good

308 Vintage Glass Coffee / Tea Containers Metal / Embossed Lids
. - condition good

310 Vintage Wooden Handled Kitchenalia.
- condition fair

311 Antique / Vintage Tea Caddy Spoons,  Tea Strainers and Diffusers.
Antique / Vintage Tea Caddy Spoons, Tea Strainers and Diffusers.
- condition good

312 Selection of Retro Kitchenalia, Many Items Unused in Original
Packaging

- condition good
313 Selection of Antique / Vintage Cultery

- condition fair
314 Selection of Retro Hand Painted Ceramics 1970's, Italy and Japan

- condition good
315 Vintage Trio of Hand Beaters, Trio of Scoops. Tala England Cooks

Measure.

- condition good
316 Vintage / Retro Kitchenalia. Vintage Scone Rings. Pastry Utensils.

- condition good
317 Antique, Vintage Retro Kettle Selection, Antique Solid Copper

Kettle/Shield

- condition good
318 Vintage Sunbeam Mixmaster with all Accesories Including Blender

Attachement. Manvals

- condition fair
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319 Antique / Vintage Tea Strainers and Diffusers. Stainless Steel and
Brass

- condition good
320 Selection of Vintage / Retro Kitchenalia. Pair Retro Plastic Minerals.

5x Sets S and P's

- condition good
321 Vintage/Retro Kitchenalia

- condition good
322 Vintage Cultery

- comdition fair
323 Vintage Timber Handled Kitchen Utensils

- condition good
324 Vintage Cookie Jars, Crystal and Ceramic Sugar Bowls  / Lids,

Honey Bowl English and Japan

Vintage Cookie Jars, Crystal and Ceramic Sugar Bowls / Lids,
Honey Bowl English and Japan - condition good

325 Vintage English / Australian Luster Ware Vases
- condition good

326 Mixed Garden Equipment and Wooden Handles
327 Large Bolt Cutters, Pipe Cutters and Concrete Tools, Fibro Cutter

and more

328 Drill Bits, Hooks, Plastic Clamps & Padlocks
329 Large Lot Misc Fixings and Hardware Lot 

Large Lot Misc Fixings and Hardware Lot
330 Various Lengths of Chain and Cable Joiners
331 Large Mixed Lot Pipe Fittings, Gutter Brackets, Mixed Bolts, House

Hold and Misc

332 Strapping Machine and Crimpers Etc
333 2 Wooden Crates
334 Misc Tools, Trays and Tin etc.
335 English Oak Half Round Hall Table with Fluted Legs- app 740mm H

x 300mm

Est. 40 - 100
336 Carved Timber Occassional Chair on Castors

app 600 W 700 H
Est. 120 - 250

337 Collection of Bottles
338 Large Ornate Mirror

- app 910 x 720mm
Est. 50 - 120

339 Dragline Immobilisation Metal Double Sided Sticker Sign
- 600 x 450mm

340 Pair Hunting Sporting Foldable Portable Chairs
341 Royal Enfield 1/2 Engine Block and Pistons Mounted on Board
342 Royal Enfield 1/2 Engine Block and Pistons Mounted on Board


